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фондового ринку стає попередження монополізму транснаціональних корпорацій і перенесення акценту в 

діяльності на вітчизняні джерела інвестицій, наукового узагальнення, інтелектуальної власності. Ці 

тенденції на найближчі роки будуть визначати поведінку фінансових посередників на національному 

фондовому ринку, і обумовлювати результати його діяльності в господарському комплексі. 

Одночасно важливим стає вивчення основних тенденцій розвитку міжнаціонального фондового 

ринку. Провідні дослідники нерідко поєднують ці тенденції, розглядаючи їх стосовно до загального 

світового фондового ринку. У зв’язку з цим, можна назвати декілька найбільш характерних світових 

тенденцій: 

- концентрація і централізація капіталів; 

- інтернаціоналізація фондового ринку; 

- зростання надійності “цінно-паперових” технологій активізацій господарства; 

- інформатизація фондового ринку; 

- інновація ринкових інструментів тощо. 

У сучасних умовах, вітчизняний фондовий ринок знаходиться на стадії формування. На його 

розвиток у подальшому будуть впливати такі негативні фактори, як: 

- кризовий стан української економіки; 

- відставання існуючої законодавчої бази функціонування фондового ринку від розвитку реальних 

процесів на ньому; 

- недостатність державного регулювання фондового ринку; 

- нерозвиненість первинного фондового ринку; 

- незначна кількість операцій із похідними цінних паперів; 

- недовіра населення та його психологічна непідготовленість до операцій на фондовому ринку; 

- низька купівельна спроможність населення, що заважає появі масового приватного інвестора тощо. 

Костогриз Л.А., слухач VI курсу 

Полтавського відділення Навчально- 

наукового інституту заочного навчання 

Національної академії внутрішніх справ 

СУТНІСТЬ, ФУНКЦІЇ ТА ФОРМИ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ОРГАНІВ ТА ПІДРОЗДІЛІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

Матеріально-технічне забезпечення - система організації обігу та використання засобів праці, 

основних і оборотних фондів органів та підрозділів внутрішніх справ. Матеріально-технічне забезпечення 

також відповідає і за їх розподіл по структурних органах та підрозділах внутрішніх справ і споживання у 

службовій діяльності. 
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Початковим моментом є визначення потреби ОВС в тих або інших фондах, їх обсягах і асортименті 

на поточний і майбутній періоди. Відповідно до цього система матеріально- технічного забезпечення 

повинна відповідати деяким вимогам. По-перше, вона направлена на своєчасне і повне задоволення потреб 

ОВС. Це забезпечує безперервність процесу забезпечення та впливає на його масштаби. По-друге, 

матеріально-технічне забезпечення покликане створювати умови для ефективної діяльності ОВС, воно 

націлює його на раціональне використання ресурсу. Крім того, матеріально-технічне забезпечення саме по 

собі здатне забезпечити пріоритет споживача в господарському відношенні. 

Таким чином, система матеріально-технічного забезпечення має ряд функцій, слідуючи яким, вона 

підтримує продуктивність і ефективність діяльності ОВС: 

— планування потреби в матеріальних ресурсах. Це означає, що матеріально-технічне забезпечення 

на основі наявних даних про такі показники їх використання, визначає оптимальну кількість ресурсів, які 

необхідні для забезпечення діяльності ОВС; 

— заготовча функція. Матеріально-технічне забезпечення веде в органах та підрозділах внутрішніх 

справ оперативно-заготовчі роботи відповідно до планів потреб, контролює процес укладення договорів, 

обробляє всі “помилки” у попередніх замовленнях; 

— зберігання заготовленої продукції та товарів, тобто організація складського характеру. Крім того, 

матеріально-технічне забезпечення розробляє вказівки, принципи й інструкції, відповідно до яких повинні 

здійснюватися зберігання та використання запасів; 

— здійснення обліку і суворого контролю над видачею продукції та товарів в органи та підрозділи 

внутрішніх справ. 

Матеріально-технічне забезпечення ОВС - досить широке поняття, тому може мати декілька форм: 

— постачання готової продукції, напівфабрикатів і послуг промислового характеру по прямих 

господарських зв’язках; 

— оптова закупівля продукції, а також виготовлених товарів зі складів, через мережі магазинів і 

товарозаготівельних баз; 

— обмінні та позикові операції у разі дефіциту ресурсів або грошових коштів; 

— використання вторинних ресурсів; 

— купівля продукції та матеріалів через товарні біржі, а також здійснення імпортних закупівель за 

відповідними договорами про партнерство з іноземними фондами; 

— розвиток підсобного господарства і здійснення централізованого розподілу матеріальних 

ресурсів. 



98 

Отже, система матеріально-технічне забезпечення органів та підрозділів внутрішніх справ є 

необхідною умовою їх подальшого розвитку та ефективного функціонування, оскільки здійснює загальний 

контроль над заготівельними роботами, а також дозволяє адекватно оцінювати реальні можливості і резерви 

ОВС. 

Робота по матеріально-технічному забезпеченню органів та підрозділів внутрішніх справ включає 

декілька елементів. По-перше, вона має на увазі отримання і облік фондових повідомлень на центрально-

розподілювану продукцію. По-друге, за допомогою матеріально-технічного забезпечення ОВС складає 

замовлення на отримання продукції та матеріалів від постачальників, укладає з ними відповідні договори на 

постачання і здійснює контроль за їх виконанням. Крім того, до роботи по матеріально-технічному 

забезпеченню відносяться специфікація виробничих фондів і вибір форм постачань. Специфікація є 

визначенням потреби ОВС в продукції та матеріалах по номенклатурі-ціннику, в якому всі матеріальні 

ресурси розподілені по типах, профілях, розмірах і інших детальних характеристиках. Таким чином, 

оптимальна структура і обсяг постачань визначаються саме за допомогою специфікації. 

Існують наступні види постачань продукції і матеріалів і інших необхідних фондів: 

— транзитна, або пряма; 

- складське постачання зручніше у тому випадку, коли продукція і матеріали споживаються у 

невеликій кількості. 

До роботи з матеріально-технічного забезпечення органів та підрозділів внутрішніх справ також 

входить кількісний і якісний прийом потрібної продукції. Управління доставкою ресурсів в ОВС 

здійснюється у відповідності з лімітами та планами-графіками. Ліміт - суворо обмежена кількість (мінімум 

або максимум) продукції, що може бути доставлена безпосередньо в органи та підрозділи внутрішніх справ 

за певний період часу. Відповідно, доставка ресурсів в ОВС може бути здійснена двома способами: 

децентралізованим та централізованим. 

Таким чином, кожен орган та підрозділ внутрішніх справ вибирає оптимальні для себе способи 

покупки і доставки фондів і робить це на основі спеціалізації і масштабів діяльності. 

Кузьома С.С., курсант 2-го курсу 

Національної академії внутрішніх 

справ 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЦИВІЛЬНОГО КОДЕКСУ ЗА ЄВРОПЕЙСЬКИМ ЗРАЗКОМ 

З моменту проголошення незалежності, Україною здійснюється активна діяльність,спрямована на 

визначення власного місця в міжнародних інтеграційних процесах. Так, на зустрічі глав держав 

Європейського Співтовариства в Копенгагені у 1993 р. прийнято напрямок на розширення Європейського 

Союзу та включення до його складу країн Центральної та Східної 


